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4μερη γνωριμία Θεσσαλονίκης με ημερήσια επίσκεψη Χαλκιδικής
Αρναία, Ουρανούπολη, μονές Αγ.Όρους με σκάφος και πάρκο Αριστοτέλη 
2-5 Ιουνίου 2023
Στη φυσιολατρική–πολιτιστική-ψυχαγωγική 
περιήγησή μας θα επιδιώξουμε να γνωρίσουμε
          Στη νύμφη του Θερμαϊκού τη Θεσσαλονίκη, τη μητρόπολη της Μακεδονίας με το ένδοξο και πολυπολιτισμικό παρελθόν και με πολλά υποσχόμενο μέλλον, το Λευκό Πύργο, την πλ. Αριστοτέλους, τη Ροτόντα, την Αψίδα Γαλερίου, το ναό του Αγ. Δημητρίου με την κρύπτη, το Γενί Χαμάμ, την Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, την ΧΑΝΘ, την εκκλησία της Αγίας Σοφίας με τα ψηφιδωτά, την κατακόμβη του Αγ. Ιωάννη, το Παλαιό Τελωνείο, το Επταπύργιο (Γεντί Κουλέ), την αγορά του Μοδιάνο, τα λαδάδικα, τη σύνθεση του Ζογγολόπουλου, το Μέγαρο Μουσικής, τον πύργο του ΟΤΕ, θα γευτούμε μπουγάτσες, τρίγωνα πανοράματος και μεζέδες σε παραδοσιακές ταβέρνες.
Στην Ουρανούπολη τον Πύργο του Προσφορίου (1344), τον μεγαλύτερο της Χαλκιδικής και την έκθεση Χριστιανική Χαλκιδική στον Αρσανά, θα κάνουμε 3ωρη βόλτα με σκάφος (προαιρετική) της δυτικής ακτογραμμής του Αγίου Όρους βλέποντας τις Μονές Ζωγράφου, Δοχειαρίου, Ξενοφώντος, Παντελεήμονος, Ξηροποτάμου, Σίμωνος Πέτρας, Οσίου Γρηγορίου, Αγ. Διονυσίου, Αγίου Παύλου και σκήτη της Αγίας Άννης, στον τόπο καταγωγής του Αριστοτέλη τα Στάγειρα το πάρκο με τα επιστημονικά όργανα και τα αρχαία λουτρά, τη γραφική κωμόπολη Αρναία με τα πολλά παραδοσιακά κτήρια, το Δημαρχείο, τους ναούς Αγ. Στεφάνου και των Αγ. Αναργύρων (σχέδιο Αν. Ορλάνδου) στους πρόποδες του όρους Χολομώντα που καλύπτεται από πυκνή βλάστηση κυρίως φυλλοβόλων δένδρων όπως δρυς και πλατύφυλλων. 

Αναχώρηση Παρασκευή 2 Ιουνίου 3μμ // Επιστροφή Δευτέρα 5 Ιουνίου 10μμ

Συμμετοχή: 190€, μέλη 185€ σε δίκλινο δωμάτιο (περιλαμβάνει τις μετακινήσεις 
με το λεωφορείο, την ημερήσια εκδρομή στη Χαλκιδική, 3 διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη (Βαρδάρης), με πρωινό μπουφέ, πληροφορίες και έντυπα για την περιοχή, ξεναγό και συνοδό εκδρομής). Προκαταβολή 80€, δεν επιστρέφεται.
Κρατήσεις άμεσα και με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, στο info@koinotopia.gr, και στο 2610.622250 ώρες γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ. Πολυχώρος Καραϊσκάκη 153, ισόγειο
Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19. Διακυμάνσεις μπορεί να επηρεάσουν το κόστος. Είναι επιδιωκόμενο να δούμε τα αναγραφέντα καθώς κ.α.
